



## **В Пензе местный житель осужден за применение насилия к сотруднику полиции**

Собранные следственным отделом по Первомайскому району г. Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 52-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что вечером 27 июня 2016 года в квартире дома по ул. Экспериментальной в городе Пензе между супругами произошел конфликт на бытовой почве в связи, с чем женщина по телефону обратилась в полицию и сообщила, что боится идти домой.

Прибыв на место, полицейские увидели, что мужчина, находясь в общем коридоре многоквартирного дома, вел себя агрессивно, при этом размахивал металлической трубой. Стражи порядка потребовали от подсудимого прекратить противоправные действия, в ответ мужчина закрылся в квартире и высказывал угрозы выпрыгнуть из окна. Когда один из сотрудников полиции зашел в квартиру злоумышленник нанес полицейскому удар металлической трубой по голове, причинив физическую боль и кровоподтеки.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы условно.

17 Октября 2016

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1073836>